

День пограничника, который вчера отмечали все, кому выпала честь служить в этих престижных войсках, в этом году юбилейный. Пограничным войскам России исполнилось 90 лет.



К знаменательной дате в городском саду г. Топки 24 мая было приурочено открытие обелиска пограничникам-топкинцам, в разные годы защищавшим рубежи нашей Родины.

Выступая на открытии, глава района Ю. П. Грабко отметил, что только за последние 20 лет на защиту государственной границы

призвано более 1200 топкинцев.

36 топкинских солдат находились на службе в прославленном 57-м Уссурийском орденов Боевого и Трудового Красного Знамени отряде имени Менжинского, который отражал нападение китайских экстремистов во время вооруженного конфликта на острове Даманский.

Среди участников боевых действий - Виктор Федорович Ларионов, Геннадий Алексеевич Скоблик, Виталий Николаевич Антонов, Виктор Леонидович Левчук.

Погиб в этом конфликте наш земляк Виктор Петрович Соляник, в память о подвиге которого осенью прошлого года на здании Верх-Падунской школы, где он учился, открыта мемориальная доска.

На митинг, посвященный открытию обелиска, приехали представители областной общественной организации «Ветераны пограничной службы», ребята из патриотического клуба «Юргинская застава».

- Это пока первый в Кузбассе памятник воинам-пограничникам, -

отметил председатель областной организации «Ветераны пограничной службы» С. И. Дубровин. - Хорошо, что в Топках нашлись люди, которые помогли увековечить подвиг защитников границы.

За организацию работы по открытию обелиска и большой вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения С. И. Дубровин и его сослуживцы поблагодарили главу и администрацию Топкинского района. Областными медалями «За честь и мужество» награждены члены Топкинского отделения общественной организации «Ветераны пограничной службы» А. Н. Бляха, В. Ф. Ларионов, учитель истории Верх-Падунской школы и создатель школьного музея А. А. Беляев.

Многие члены общественной организации отмечены почетными грамотами и благодарственными письмами администрации Топкинского района и «Ветеранов пограничной службы».

Фото Н. Горбачевой.